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1 O dogodku 

Datum izvedbe: 19. 11. 2025 

Lokacija: Šolski center Novo mesto, Šegova ulica 112, 8000 Novo mesto  

Število udeležencev: 1000 

Izvajalci aktivnosti: zaposleni na projektu TeachXR 

 
Aktivnost je potekala v okviru tradicionalne letne dejavnosti Šolskega centra Novo mesto.  
Dan odprtih vrat je dogodek, ko se Šolski center Novo mesto odpre javnosti.  
 
Izvedba je potekala v Športni dvorani Leona Štuklja. Udeleženci so bili splošna javnost, starši, 
potencialni dijaki, učenci osnovnih šol, spremljevalci učencev osnovnih šol.  
Liste prisotnosti ni bilo. 

  
Predstavljeni so bili vsi poklici, za katere izobražuje Šolski center Novo mesto.  

Dijaki in učitelji so udeležence seznanili z izobraževalnimi programi in značilnostmi poklicev; v živo 

so demonstrirali zanimive eksperimente in prikazali različno znanje, ki ga dijaki usvojijo pri 

praktičnem pouku. Predstavljene so bile zaposlitvene možnosti posameznih programov, bogat nabor 

dodatnih dejavnosti, uspehi dijakov. Predstavljeno je bilo tudi delo Višje strokovne šole in Enote za 

izobraževanje odraslih. Predstavili smo tudi projektne aktivnosti, ki jih izvajamo v okviru različnih 

nacionalnih in mednarodnih razvojnih projektov.  

 

 

2 Vsebine srečanja 

V okviru Dneva odprtih vrat smo pripravili samostojen razstavni prostor – stojnico, na kateri 

smo predstavljali aktivnosti, ki jih nudimo odraslim: programe izobraževanja odraslih ter 

projektne aktivnosti, ki jih izvajamo v okviru različnih nacionalnih in mednarodnih razvojnih 

projektov – tudi v okviru projekta TeachXR.  

  

V okviru predstavitve projekta TeachXR so udeleženci spoznali priložnosti, ki jih ponujajo 
XR tehnologije.  

  

Dogodek je potekal med 11. in 18. uro. Obiskalo nas približno 1000 udeležencev.  

 

Dogodek je bil tudi intenzivno lokalno medijsko pokrit, saj je radio Radio Krka spremljal 
dogodek v živo, z neposrednim prenosom javljanja. O projektnih aktivnostih sta na Radiu 
Krka spregovorila dr. Mitja Veber ter Tomaž Pintarič. 
 

 

3 Diskusija in odzivi 
 

Udeleženci so dogodek ocenili kot zanimiv ter odlično priložnost za pridobitev vpogleda v delo 

in dogajanje na Šolskem centru Novo mesto. 

 

Udeleženci, ki so se oglasili na stojnici, so bili seznanjeni z izobraževalnimi programi, ki so 

bili razviti v okviru projekta TeachXR. Pridobili so tudi možnost spoznavanja XR tehnologij v 

pedagoškem procesu.  
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Starši ter spremljevalci učencev osnovnih šol so prikazane projektne aktivnosti sprejeli kot 

odlično dopolnilno ponudbo, ki jo nudi Šolski center Novo mesto. Celoten dogodek so ocenili 

kot organizacijsko in strokovno zelo dobro pripravljen. 

 

Obiskovalci so bili navdušeni nad prikazanim dogajanjem. 

 

 

4 Zaključek 
 

Dan odprtih vrat je bil uspešno izveden in je pomembno vplival tako k predstavitvi dela Šolskega 

centra Novo mesto, kot tudi k diseminaciji rezultatov projekta TeachXR.  

 

Dogodek je prisotnim ponudil vpogled v svet sodobnih tehnologij in možnosti, ki jih ponuja 

nadaljnje izobraževanje na Šolskem centru Novo mesto.  

 

Prav tako so udeleženci spoznavali možnosti uporabe teh tehnologij v pedagoškem procesu 

in bili seznanjeni z izobraževalnimi programi, ki so bili razviti v okviru projekta TeachXR. 

 

Z izvedbo predstavitve projekta TeachXR smo uspešno približali koncept XR tehnologij širši 

javnosti in bodočim dijakom. Predstavitev projekta je pripomogla k večji prepoznavnosti 

projekta in motivirala zainteresirane za nadaljnje raziskovanje XR vsebin.  
 

 

 

 

      

Slika 1: stojnica na dogodku Dan odprtih vrat Šolskega centra Novo mesto  
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Slika 2: predstavitev projektov na stojnici 

 


